



У К Р А І Н А

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

23 квітня 2019 року
м. Чернігів

Про хід виконання Програми
надання адресної одноразової
грошової допомоги на 2016-2020 роки
у 2018 році

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки, що затверджена рішенням районної ради від 16 лютого 2016 року, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки, що затверджена рішенням районної ради від 16 лютого 2016 року, взяти до відома (додається).
2. Чернігівській районній державній адміністрації забезпечити фінансування заходів Програми в межах бюджетних призначень.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення Чернігівської районної
ради 23 квітня 2019 року «Про хід
виконання Програми надання
адресної одноразової грошової
допомоги на 2016-2020 роки у 2018
році»

**Звіт про хід виконання
Програми надання адресної одноразової грошової допомоги
на 2016-2020 роки у 2018 році**

Рішенням районної ради від 16 лютого 2016 року затверджена Програма надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки. Щорічно з районного бюджету виділяються кошти для виплати одноразової грошової допомоги мешканцям району, які потрапили і перебувають в складних життєвих ситуаціях.

Метою Програми є:

- підтримка соціально-незахищених верств населення, які потрапили та перебувають в складних життєвих ситуаціях, і без сторонньої, в тому числі, і з боку влади, допомоги, із цих обставин самі вийти не можуть, потребують підтримки шляхом надання їм адресної одноразової грошової допомоги;
- відзначення людей, життя яких пов'язане зі знаменними та пам'ятними датами в історії України, та які безпосередньо брали участь їх у цих подіях;
- здійснення матеріальної підтримки малозабезпечених багатодітних сімей, в яких виховуються неповнолітні діти;
- надання одноразової грошової допомоги учасникам бойових дій, які брали участь в АТО, та їх сім'ям, сім'ям загиблих військовослужбовців під час участі в антитерористичній операції, мобілізованим на військову службу та їх сім'ям.

Для виплати допомоги громадяни з письмовою заявою та документами, що підтверджують необхідність надання допомоги, звертаються до голови районної державної адміністрації чи до голови районної ради. Розмір допомоги, яка виділяється по кожному зверненню, встановлює спеціально створена за розпорядженням голови райдержадміністрації комісія. Виплата коштів проводиться через бухгалтерію управління соціального захисту населення райдержадміністрації відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації.

На 2018 рік згідно з кошторисними призначеннями на виплату одноразової грошової допомоги з коштів місцевого бюджету передбачено 262700,00 грн. У 2018 році проведено 22 засідання комісії. Грошову допомогу отримали 214 мешканців району на загальну суму 192596,85 грн. (в тому числі - 12 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, та члени їх сімей, члени сімей загиблих військовослужбовців на суму 13300,00 грн.). Серед отримувачів допомоги учасники та потерпілі від наслідків аварії на ЧАЕС, ветерани війни, діти війни, учасники бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, та члени їх сімей, члени сімей загиблих

військовослужбовців, мобілізовані на військову службу та їх сім'ї, особи з інвалідністю, інші громадяни, які опинились в складних життєвих ситуаціях та потребували грошової допомоги.

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк